
Personal bei der Zentralen Gebührenstelle von KITA;
Befristungsverlängerung und Bereitstellung weiterer personeller Ressourcen

Sitzungsvorlage Nr. 14-20 / V 09029

Beschluss der Vollversammlung des Stadtrates vom 23.11.2017 
Öffentliche Sitzung

I. Vortrag der Referentin
Wie in der gemeinsamen Sitzung des Bildungsausschusses und des Kinder- und Jugend-
hilfeausschusses vom 04.07.2017.

Der Bildungsausschuss und der Kinder- und Jugendhilfeausschuss haben die Annahme 
des Antrags empfohlen.

Die Antragspunkte 2, 3 und 4 standen unter dem Vorbehalt der endgültigen Beschlussfas-
sung der Vollversammlung im November 2017.
Diese wurden neu gefasst und werden zur endgültigen Beschlussfassung durch die Voll-
versammlung des Stadtrats mit dieser Beschlussvorlage beantragt:

Der Beschlussentwurf wurde für die gemeinsame Sitzung von Bildungsausschuss  und 
Kinder- und Jugendhilfeausschuss vom 04.07.2017 verteilt und ohne Änderungen so be-
schlossen.

II. Antrag der Referentin
Wie in der gemeinsamen Sitzung des Bildungsausschusses und des Kinder- und Jugend-
hilfeausschusses vom 04.07.2017.

Wie durch den Bildungsausschuss und den Kinder- und Jugendhilfeausschuss als vorbe-
ratende Ausschüsse beschlossen.

Ziffer 1: wie bisher

Ziffer 2 neu:
Das Referat für Bildung und Sport wird beauftragt, die Befristung der Stelle 1,0 
VZÄ SB Projektbetreuung um zwei Jahre (bis 31.12.2019) zu verlängern.
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Das Referat für Bildung und Sport wird beauftragt, die befristet erforderlichen 
Haushaltsmittel in Höhe von bis zu 77.050,-- € entsprechend der tatsächlichen 
Besetzung der Stelle beim Personal- und Organisationsreferat anzumelden.

Im Ergebnishaushalt entsteht bei der Besetzung mit Beamten/-innen zusätzlich 
zu den Personalauszahlungen noch ein Aufwand für Pensions- und Beihil-
ferückstellungen in Höhe von etwa 30.820 € (40% des JMB).

Ziffer 3 neu:
Das Referat für Bildung und Sport wird beauftragt, die Einrichtung von 2 VZÄ-
Stellen bei KITA-ST-Zentrale Gebührenstelle zum 01.01.2018 befristet auf drei 
Jahre ab Stellenbesetzung einzurichten und deren Besetzung durch das Perso-
nal- und Organisationsreferat zu veranlassen.

Das Referat für Bildung und Sport wird beauftragt, die befristet erforderlichen 
Haushaltsmittel in Höhe von bis zu 117.500,-- € jährlich entsprechend der tat-
sächlichen Besetzung der Stellen beim Personal- und Organisationsreferat an-
zumelden.

Im Ergebnishaushalt entsteht bei der Besetzung mit Beamten/-innen zusätzlich 
zu den Personalauszahlungen noch ein Aufwand für Pensions- und Beihil-
ferückstellungen in Höhe von etwa 47.000 € (40% des JMB).

Ziffer 4 neu:
Das Referat für Bildung und Sport wird beauftragt, die einmalig investiven 
Sachkosten zur Arbeitsplatzerstausstattung in Höhe von 4.740 € und die einma-
lig investiven IT-Erstbeschaffungskosten in Höhe von 3.000 € sowie die kon-
sumtiven Sachkosten für die Arbeitsplätze in Höhe von 1.600 € im Rahmen der 
Haushaltsplanaufstellung 2018 bei der Stadtkämmerei anzumelden.

Ziffer 5: wie bisher

Ziffer 6: wie bisher
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III. Beschluss
nach Antrag.

Der Stadtrat der Landeshauptstadt München

Der Vorsitzende Die Referentin

Dieter Reiter
Oberbürgermeister

Beatrix Zurek
Stadtschulrätin

IV. Abdruck von I. mit III.
über das Direktorium – D-II/V-SP (2x)
an die Stadtkämmerei
an das Revisionsamt
z.K.
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V. Wv. bei RBS-KITA-GSt-Stab/V
1. Die Übereinstimmung der vorstehenden Abdrucke mit der beglaubigten Zweitschrift 

wird bestätigt.

2. An
das Referat für Bildung und Sport – KITA-L
das Referat für Bildung und Sport – KITA-GSt-L
das Referat für Bildung und Sport – KITA-GSt-Stabsstelle/Verwaltung
das Referat für Bildung und Sport – KITA-GSt-Stabsstelle/Organisation
das Referat für Bildung und Sport – KITA-GSt-F
das Referat für Bildung und Sport – KITA-GSt-Z
d  as Referat für Bildung und Sport – KITA-GSt-PuO
das Referat für Bildung und Sport – KITA-ST
das Referat für Bildung und Sport – KITA-ST-ZG
das Referat für Bildung und Sport – KITA-ST-BS
das Referat für Bildung und Sport – KITA-FB
das Referat für Bildung und Sport – KITA-FT
das Referat für Bildung und Sport – KITA-QM
das Referat für Bildung und Sport – KITA-ÖA
das Referat für Bildung und Sport – KITA-SuG
das Referat für Bildung und Sport – KITA-SuG-Elternberatungsstelle
das Referat für Bildung und Sport – KITA-C
das Referat für Bildung und Sport – GL 2
das Referat für Bildung und Sport – GL 4
das Referat für Bildung und Sport – Recht
das Referat für Bildung und Sport – GL 31
das Personal- und Organisationsreferat

z.K.
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